

# Megrendezésre kerül az I. Győri Ingatlanbörze



**MINDEN, AMIT A LAKÁSVÁSÁRLÁSRÓL TUDNI AKAR** 2016. március 19-én kerül megrendezésre az I. Győri Ingatlanbörze.

**Kérdezzen szakértőktől építőanyagokról, igénybe vehető támogatásokról, hallgassa meg előadásainkat és tudjon meg mindent, amit építkezés, illetve lakásvásárlás előtt tudnia kell!**

**Tavasszal minden évben megélénkül az ingatlanpiac és az építőipar, az idén azonban ez különösen igaz az új Családi Otthonteremtési Kedvezménynek köszönhetően. Most minden kérdését felteheti, amely lakásvásárlással, házfelújítással kapcsolatos, hiszen a Leier Hungária Kft. és az Openhouse Ingatlan Hálózat közös rendezvényén, az I. Győri Ingatlanbörzén a terület szakértői lesznek jelen.**

# I. Győri Ingatlanbörze

A **Leier** és az **openhouse** szervezésében  
Országos Ingatlan Hálózat

## MINDEN, AMIT A LAKÁSVÁSÁRLÁSRÓL TUDNI AKAR

**2016. március 19-én** kerül megrendezésre az I. Győri Ingatlanbörze. Kérdezzen szakértőktől építőanyagokról, igénybe vehető támogatásokról, hallgassa meg előadásainkat és tudjon meg mindent, amit építkezés, illetve lakásvásárlás előtt tudnia kell!

### Helyszín:

**Leier City Center**

9024 Győr, Hunyadi J. u. 14.

### Időpont:

2016. március 19. 8<sup>30</sup>-17<sup>00</sup>

### Programok:

- 9<sup>00</sup>** - Megnyitó
- 10<sup>00</sup>** - Leier Hungária Kft. - Szakmai tippek építkezőknek
- 11:00** - CSOK - Hitel lehetőségek a mai piacon
- 13:00** - VULCANO energia... a működő természet!
- 14:00** - Építésügyi Osztály tájékoztatója
- 15:00** - Lakástakarékpénztári lehetőségek
- 16:00** - Openhouse Karrier



**1500 Ingatlan • Személyre szabott tanácsadás építési vállalkozóktól  
CSOK - HITEL - Lakástakarékpénztár tájékoztató • Egyedi, kedvezményes ajánlatok partnereinktől**

A rendezvény ingyenes, viszont a helyszín befogadó képessége miatt előzetes regisztrációhoz kötött. Kérjük a részvételi szándékot a <https://www.surveymonkey.com/r/9RFQ9KJ> oldalon való űrlap kitöltésével jelezni.

március 19-ei rendezvény programját – amely helyszíne a győri Leier City Center – az Openhouse Ingatlaniroda igyekezett úgy összeállítani, hogy a témában érdeklődők minden kérdésükre választ kapjanak. Az Openhouse jelenleg majdnem 40 irodában 300 munkatársával segít eligazodni az új- és használt építésű ingatlanok útvesztőjében. A börzén jelen lesznek azok az építési vállalkozók is, akikkel az ingatlanközvetítő szerződéses viszonyban áll. Lehet velük építkezésről és vásárlásról is tanácskozni, így első kézből arról tájékozódni, mire kell a leginkább ügyelni, ha új otthon keresésére, vagy építésére szánjuk magunkat.

Az I. Győri Ingatlanbörze másik szervezője a Leier Hungária Kft. harminc éve nyújt minőséget és szakértelmet az építkezőknek, és a legszélesebb termékkínálattal rendelkezik a hazai építőiparban. 36 telephelyükön 2000 alkalmazottjuk dolgozik azért, hogy minél jobban megkönnyítsék az építkezők, vagy lakásfelújítók életét.

A

A hazai építőiparban és ingatlanpiacon zajló változások mindkét házigazdát foglalkoztatják, és azt tapasztalják, bőven vannak kérdések, amelyekben segítséget kell nyújtani az érdeklődőknek. A tavaly elfogadott, idén februárban módosított Családi Otthonteremtési Kedvezmény például több családot is hozzásegíthet ahhoz, hogy (új) otthona legyen. A CSOK mértéke, gyermekek számától függően akár 10 millió forint is lehet, és nemcsak új-, vagy használt ingatlan vásárlására, hanem bővítésre, illetve építkezésre is igényelhető. Ennek köszönhetően megélnéülhet a hazai ingatlanpiac és megnövekedhet az igény az építőipar iránt. A két házigazda cég éppen ezért figyelt arra is, hogy teljes körű tájékoztatást kaphassanak a látogatók a CSOK-kal kapcsolatban, beszámolót tart az Építésügyi Osztály és bővebb információkat lehet szerezni lakástakarék-pénztári lehetőségekről is.

Építkezés, vagy felújítás előtt azonban azt is fontos végiggondolni, milyen alapanyagokat, technikai vívmányokat érdemes az ingatlannál felhasználni. Az anyagi lehetőségek sok mindent meghatároznak, de nem árt reálisan gondolkodni, mivel spórolhatunk többet. Ha jól választunk, sokáig nem kell a házra költeni, sőt, akár a beépített anyagokból előnyünk is származhat. Ha viszont mindent a legolcsóbban akarunk megoldani, még az is előfordulhat, hogy évekig nyögjük majd a tatarozás, karbantartás költségeit. A fentiekre kínál számos lehetőséget a Leier, amely igyekszik minél szélesebb képet nyújtani a börzén tevékenységi köréről és szakmai bemutatójában felvázolja, segítségükkel könnyedén elérheti bárki álmai otthonát.

Az eseményen bemutatkozik a VULCANO Energia, amely hőszivattyúval, napkollektorral és napelemmel foglalkozik. Az energiahatékony megoldásoktól sokan tartanak, hiszen egyelőre nem elterjedt szokás idehaza, pedig ez a jövő. Ráadásul segítségükkel sokat spórolhat a családi kassza kiadásain.

Végül, ha már ingatlanbörze, az Openhouse azokra is gondolt, akik munka szempontjából éppen a megélnéülő ingatlanpiacban látnak fantáziát: az iroda vezetője karrierépítési lehetőségekről ad majd tájékoztatást.

Az I. Győri Ingatlanbörze ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött a terem befogadóképessége miatt. Itt megtehető:

<https://www.surveymonkey.com/r/9RFQ9KJ>